

## ОБРАЩЕНИЕ

### депутатов Белгородской областной Думы к депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу установления административной ответственности за приобретение крепких алкогольных напитков, произведённых в домашних условиях

Государство, исполняя свою обязанность по защите здоровья граждан, проживающих на территории Российской Федерации, не может оставаться в стороне от проблемы изготовления, сбыта, приобретения алкогольной продукции, произведённой в домашних условиях.

Масштабы изготовления и сбыта алкогольной продукции домашней выработки приобрели, по сути, характер национального бедствия. Зачастую они изготавливаются в антисанитарных условиях, из некачественного сырья, с применением всевозможных суррогатов. Употребление таких напитков пагубно отражается на здоровье людей, вызывая серьёзные отравления, в том числе заканчивающиеся летальным исходом.

Кроме того, спрос на крепкие алкогольные напитки, произведённые в домашних условиях, повышается в период, когда по общему правилу запрещается розничная продажа алкогольной продукции.

При этом ситуация такова, что конкретные нормы, которые бы устанавливали административную ответственность за незаконное приобретение крепких спиртных напитков домашней выработки, в законодательстве Российской Федерации отсутствуют.

Учитывая пробел в регулировании указанного вопроса, предлагаем рассмотреть вопрос о включении в главу 6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Административные правонарушения, посягающие на здоровье, санитарно-эпидемиологическое благополучие населения и общественную нравственность» новой статьи, предусматривающей административную ответственность за незаконное приобретение крепких алкогольных напитков, произведённых в домашних условиях.